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DIFERENCIACIJA

ZUNANJA

- DIJAKI — LOCENIVSE URE PREDMETA
- UCITEL — UCI CELO LETO ISTO SKUPINO
- VES CAS OMOGOCENO PRILAGOJENO DELO

2.A

Q\

SKUPINA: SKUPINA SKUPINA SKUPINA SKUPINA

POUDARJENA OSNOVNA POUDARJENA OSNOVNA POUDARJENA
RAVEN RAVEN RAVEN RAVEN RAVEN




CILJI| POUKA NA RAVNEH

OSNOVNA RAVEN POUDARJENA RAVEN

- KVALITETNA USVOJITEV - KVALITETNA USVOJITEV
TEMELJNIH ZNAN] POGLOBLJENIH ZNAN|]
- RAZBREMENITEV DIJAKOV - PRIPRAVA NA NARAVOSLOVNI
STUDJJ

SPODBUJATIVEDOZELJNOST, USTVARJALNOST
POVECATI SODELOVANJE, AKTIVNOST
POVECATI MOTIVACI|O
IZBOLJSANJE ODNOSA DO PREDMETA



VPLIV DIFERENCIACIJE

HOMOGENA
SKUPINA

* Vec sprasevanja

* Vedja aktivnost
* Skupni interesi

PRILAGOJEN
TEMPO

PRILAGOJENA
GLOBINA

* Kvalitetno
temeljno znanje

 Kvalitetna
poglobljena znanja




KA] DIFERENCIRAMO

* Tempo podajanja snovi

* Globino podane snovi

¢ Kolicino vaje in utrjevanja snovi
* Nacin podajanja snovi



DIDAKTIKA POUKA

Osnovna raven Poudarjena raven

Pocasen tempo Hiter tempo
Konkretno podajanje Abstraktno podajanje
Vodeno raziskovanje Raziskovalni pristop
Veliko utrjevanja Poglobljene naloge

Povzemanje nalog Nizanje vec idej za resitev



OCENJEVANJE

o SKUPNITEST
e BONUS NALOGA

3. KONTROLNA NALOGA

[4t] Vektor 6je dolg 6 enot, vektor 5 pa Benot. Kot med ain 5 meri 50°.
a) [2t]Narii vektorjea, b ina + b.
b) [2t] kracunaj dotiino vektorja & + b.

[8t] V prostoru 5o danetotke A(2,1,3), B(0,0,2)inC(4.2,4).
a) [2t] Dologitezisce trikotnika ABC.
b) [3t] Totko 4 prezreali cez tocko C. Sliko poimenuj A' in zapisi njene koordinate.

¢} [3t] Krajevni vektor totke C zapisi kot linearno kombinadjo vektorjev AB in a

[41] V tetraedru ABCD oznadimo & = AB, b=ACiné = AD.
® Tocka M lefi na robu A5, da velja [AM] : |[MB} =2:3.
o Tocka N lezi na robu CD, da velja [CN} : {€D} = 1:5.

Vektor MN zapisi kot linearno kombinadjo vektorjev 5, I; inc.

[4t] Nek pravilni veckotnik ima za 12 manj stranic kot diagonal. lzrafunaj velikost njegovega notranjega kota.
[3t] Dokati- Ce je ABCDEF pravilni festkotnik, velja enakost AD + BE = 2AF + FE — CB.
[4t] Danje trapsz ABCD 5 podatkie = 6em, b = 2cm,c = 4cm,d = 3cm.

a) [3t) Trapez natantno narisi.
b) [1t] Nariisevs - AD.

Dodatna naloga:

1

[2t*]V kolikinem razmerju celi diagonaia AC pravokotnika ABCD zveznico razpolovisé stranic BCinCD?
Utemelji racunsko.

[1t*] Narisanih je 100 vektorjev: prvi je dolg 1 m, drugi 3 m, tretji 5 m, Cetrti 7 m ... Vsi vektorji 5o vzporedni
in kaZejov isto smer. Kolikina je dolZina njihove vsote?

[Ocena, | nzaqi) | za(2. ] ab(3) | pabidi. | odi5) |
| Totke [ ©0-13 [ 135-16 | 165-20 | 205-24 | 245-27 |
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STRUKTURA KONTROLNE

BONUS ] KO[\'I\ITAF}O'
NALOGA B NALOGA
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TEZAVE

* DIJAK IZBERE RAVEN, KI NI'V SKLADU
Z NJEGOVIMI SPOSOBNOSTMI

* SINHRONIZACIJATESTOV



ZAZNANI USPEHI

* Povecano sodelovanje

* Boljse razumevanje snovi

* OR: oglasajo se dijaki, ki se niso mogli
oglasati dotlej, ker so bili prepocasni.

* Medsebojna motivacija

* PR: zavedanje, da se pricakuje vec

e OR: razbremenitev

* PR: poglobljene vsebine in sodobne
metode



